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Σύδνεϋ: Επίσκεψη των Ευζώνων στην Ενορία 
Αναστάσεως του Χριστού Kogarah
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Μια πραγματικά όμορφη και ιστορική ημέρα έζησαν την 
Κυριακή, 4 Μαΐου, τα μέλη της Ενορίας Αναστάσεως του 
Χριστού, στο Kogarah του Σύδνεϋ. Χιλιάδες πιστοί, νέοι και 
ηλικιωμένοι, συνέρρευσαν στην εκκλησία, για να βιώσουν μια 
στιγμή βαθιάς εθνικής και πνευματικής σημασίας: την 
επίσκεψη των Ευζώνων, εκ της Προεδρικής Φρουράς της 
Ελλάδος.

Η ημέρα ξεκίνησε με την παρουσία των Ευζώνων στη Θεία Λειτουργία, της οποίας 
προεξήρχε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μαγνησίας κ. Χριστόδουλος. Παρέστησαν, 
επίσης, ο κ. Ιωάννης Μαλλικούρτης, Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο Σύδνεϋ, 
και άλλοι επίσημοι. Η εκκλησία, τόσο στο εσωτερικό της όσο και εξωτερικά, είχε 
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κατακλυστεί από ευλαβείς και υπερήφανους Έλληνες Ορθοδόξους και μέλη της 
ευρύτερης κοινότητας, που με προθυμία συμμετείχαν σε αυτή τη μοναδική 
περίσταση.

Μετά τη Θεία Λειτουργία, οι Εύζωνες ηγήθηκαν επίσημης πομπής προς το Μνημείο 
της Λήμνου, όπου τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση υπέρ των πεσόντων ηρώων 
ANZACs του Α’ Παγκοσμίου Πολέμου. Ακολούθησε τελετή κατάθεσης στεφάνων, 
προς απότιση φόρου τιμής για τις θυσίες που έγιναν και τους ακατάλυτους 
δεσμούς μεταξύ Ελλάδας και Αυστραλίας.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Χριστόδουλος καλωσόρισε θερμά τους Εύζωνες 
στην Ενορία Αναστάσεως του Χριστού, μεταφέροντας τις πατρικές ευλογίες του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου και εκφράζοντας την 
υπερηφάνεια και την ευγνωμοσύνη της Ενορίας για την παρουσία τους.

Επρόκειτο για κάτι περισσότερο από μια απλή εθιμοτυπική επίσκεψη – ήταν μια 
βαθιά επανασύνδεση των παρισταμένων με την κληρονομιά τους, την πατρίδα του 
και την κοινή τους ιστορία. Οι πιστοί ένιωσαν ανανεωμένη υπερηφάνεια και 
ενότητα, συγκινημένοι από την αξιοπρέπεια και τον συμβολισμό της παρουσίας 
των Ευζώνων. Αυτή η αξέχαστη ημέρα θα μείνει χαραγμένη ως ιστορικό ορόσημο 
για την Ενορία Αναστάσεως του Χριστού Kogarah, μια στιγμή όπου η πίστη, ο 
πολιτισμός και η εθνική υπερηφάνεια ενώθηκαν αρμονικά.
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